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Oépa A

Al.
1. Adabog
2. Iwoto
3. Iwoto
4. AdBog
5. Zwoto

A2.

a)

AvVTIKE({PEVO TTIPOYPAULLO EIVAL TO TIPOYPAULLO TIOU TIAPAYEL O LETOYAWTILOTAG, KoL lval
VPOUUEVO OE YAWOOO UNXAVNG.
B)

Awadikaoia elval ekeivog o TUTIOC UTIOTIPOYPAUUATOG TTOU EKTEAEL OAEC TIG AELTOUPYIEG EVOG
T(POYPAHUUOTOG

Juvaptnon elval eKeivog 0 TUTIOC UTIOTIPOYPAATOG TTOU UTIOAOYITEL KOl ETILOTPEDEL pia
MOVO TLUI LE TO OVOUA TNG (OTWE OL LOBNUATIKEG CUVOPTHOELG)

v)
Elocobog, E€odog, Mepatotnta, Anotedeopatikdotnta, KaBoplotikotnta

A3.

ATABAZE «
B <-1
AN o <= 5 TOTE
APXH_EMNANAAHYHZ
B <- B + «
AIABAZE «
MEXPI>_OTOY o > 5
TEAOZ_AN

A4.

NMPOrPAMMA A4
METABAHTEZ
AKEPATIEX: X
APXH
MPAYE 'Awce povoyndLo opLOuo:
AIABAZE X
ENIAE=E X
NEPINTQ=H 2,4,6,8
FPAYE 'ApTLOC'
NEPINTQ=H 1, 3, 5, 7, 9
FPAYE 'MepLTTOC'
NEPINTQ=H O
FPAYE 'Mndév'
NEPINTQZH AAAIQZ
FPAYE 'O apLBuoc dev eival povoyndLog. ..
TEAOZ_ENIAOIMQN
TEAOZ_NPOIrPAMMATOX
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Ofna B

B1.

ATAATKASTIA B1l(mAnBoc, &BpoLoux)
METABAHTEZ
AKEPAIEX: I, mAnbog, d&BpoLoun, opLBUOC
APXH
mARBog <- 0
&BpoLopx <- 0
A I ANO 1 MEXPI 1000
APXH_ENANAAHYHZ
AIABAZE opLOUOC
MEXPIZ_OTOY apLOuoc > 0
AN opLBuoc MOD 3 = 0 TOTE
mAnBog <- mAnBog + 1
TEAOZ_AN
AN apLBuog >=100 KAI axpLBuog <=999 TOTE
&BpoLopx <- &BpoLopn + opLOUOC
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHX
TEAOZ_ATAATKASTA>

B2.

front=0

rear=0
front = rear
front < front +1
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Ofuarl

A Tpomog B’ Tpomog
NMPOrPAMMA O€uxI NMPOrPAMMA O€uxI
METABAHTEX METABAHTEX
NMPArMATIKE=: MEIMB, MEF0, AB&poC, AOYKOC NMPArMATIKE=: MEIMB, MEF0, AB&poC, AOYKOC
, 2B, MAXB, B&pog, OYkog, MOB , B, MAXB, B&pog, Oykog, MOB, >B&poc,
AKEPAIEX: mARBocg, mARBocMAX >0YKOC
AOTIKEZ: onuoio AKEPAIEX: mARBoc, TMARBOCMAX
APXH APXH

APXH_ENANAAHYHZ
FPAYE 'Awoe MeEYLOTO PB&pog:'
AIABAZE MEIB
MEXPIZ_OTOY MEIB >= 5000
APXH_EMNANAAHYHZ
FPAYE 'Awoe HEYLOTO Oyko:'
AIABAZE MEIO
MEXPIZ_OTOY MEIFo >= 300

AB&pog <- MEMB

AOykOoG <- METO

onuxio <- YEYAHZ

mAnBog <- 0

5B <- 0

MAXB <- -1

mANBogMAX <- 0

APXH_EMNANAAHYHZ
AIABAZE B&pog, OYKOC

AN Bd&poc <= AB&pog KAI oOykoC <= AOYKOC
TOTE
AB&pog <- ABdpoc - PBdpog
AQOYKOC <- AOYKOC - OYKOC
mAnBog <- mARBog + 1
3B <- 3B + Bapog
AN Bdpoc > MAXB TOTE
MAXB <- B&pog
TARBoCMAX <- 1
AAIQZ_AN B&poc = MAXB TOTE
TANBOCMAX <- TMARBOCMAX + 1
TEAOZ_AN
AANIQZ
onMeioe <- AAHOHX=
TEAOZ_AN
MEXPI>_OTOY ONUXix = AAHOHZ
MOB <- 3B/ mAn6og
FPAYE 'dopTwOnkav ', MARBOC
FPAYE 'Meco B&pog ', MOB
FPAYE 'MéyLoTo PBdpoc ', MAXB
FPAYE 'NANBog peyioTtwv ', mARBOCMAX
TEAOZ_INPOIrPAMMATOZ

APXH_EMNANAAHYHZ
FPAYE 'Awoe MeEYLOTO PB&pog:'
AIABAZE MEIB
MEXPIZ_OTOY MEIB >= 5000
APXH_EMNANAAHYHZ
FPAYE 'Awoe HEYLOTO Oyko:'
AIABAZE MEIO
MEXPIZ_OTOY MEIFo >= 300

mARBog <- 0

5B <- 0

MAXB <- -1

mANBogMAX <- 0
>B&pog <- O

S0ykog <- 0

AIABAZE B&poC, OYKOG

00 >Bd&pog + PB&pog <= MEMB KAI >0ykog +

OYKOC <= MEI0 EMNANAAABE
>B&poc <- =P&poc + Pa&pocg
S0YKOG <- Z0YKOG + OYKOG
AB&pog <- MEMB - =B&pog
AOYKOC <- MEF0 - X0yKOC
mAnBog <- mARBog + 1
5B <- 3B + Bapog
AN Bdpoc > MAXB TOTE
MAXB <- B&pocg
mANBOCMAX <- 1
AAIQZ_AN B&poc = MAXB TOTE
TMARBOCMAX <- TMARBOCMAX + 1
TEAOZ_AN

AIABAZE B&pog, OYKOC
TEAOZ_ENANAAHYHZ
MOB <- 3B/ mAn6og
FPAYE 'dopTwOnkav ', mMARBOC
FPAYE 'Meco PB&pocg ', MOB
FPAYE 'MéyLoTo PBdpoc ', MAXB
FPAYE 'NMAnBoc peyiloTtwv ', MARBoCMAX

TEAOZ_INPOIrPAMMATOZ



Qfua A

MPOrPAMMA O€&uaA
METABAHTEZ
AKEPAIEX: I, J, mAnBog, B€éon, K
MPAMMATIKE=Z: EN[20, 6], MAX, temp
XAPAKTHPEZ: ON[20]
APXH
I Al
A I ANO 1 MEXPI 20
FPAYE 'AWOTE OVOMX:'
AIABAZE ON[I]
A J ANO 1 MEXPI 6
FPAYE 'AWOTE €emLOOCELG:'
AIABAZE EN[I, 7]
TEAOZ_ENANAAHYHX
TEAOZ_ENANAAHYHZ

1A2
MAX <- EMN[1, 1]
Béon <- 1

A I ANO 1 MEXPI 20
A J AMNO 1 MEXPI 6
AN EN[I, J] > MAX TOTE
MAX <- EN[I, 7]
0éon <- 3J
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHZ
TEAOZ_EMNANAAHYHZ
FPAYE 'H koAUTepn emidoon eivol ', MAX
PAYE 'oTnv mpoomdBeLx ', B€éan
A3
A I ANO 1 MEXPI 20
mARBog <- 0
A J AMNO 1 MEXPI 6
AN EN[I, J] = 0 TOTE
mAnBog <- mAnBog + 1
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHZ
AN mARBog >= 2 TOTE
FPAYE ON[I]
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHYHZ
a4
A I ANO 1 MEXPI 20
A K AMNO 2 MEXPI 6
A J ANO 6 MEXPI K ME_BHMA -1
AN En[I, 3] > En[1I, J - 1] TOTE
temp <- EN[I, 7]
EnfI, 1] <- EN[I, J - 1]
ENLI, J - 1] <- temp
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMNANAAHYH=
TEAOZ_EMNANAAHYHZ
TEAOZ_ENANAAHYHZ

N'TA I ANO 1 MEXPI 20
FPAYE ON[I]
N'TA J ANO 1 MEXPI 6
FPAYE EN[I, 7]
TEAOZ_ENANAAHYHZ
TEAOZ_ENANAAHYHX=

TEAOZ_INPOIrPAMMATOX



